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Hodnocení práce: 

 

Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod: 

Autorka přistupovala k vytyčenému úkolu zodpovědně. V práci jsou popsány současné 
systémy personálního řízení a jejich činností. Dále se zaměruje na analýzu současného stavu 
personálních činností ve firmě Pavel Pospíšil, při kterých autorka využila i dotazníkového 
šetření. Na základě provedené analýzy jsou navražena zlepšení v oblasti personálních 
činností, která jsou následně zhodnocena. V práci jsou také vhodným způsobem využívany 
tištěné a elektronické zdroje. 
 

Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití: 

Výsledkem práce jsou návrhy na zlepšení personálních činností ve firmě Pavel Pospíšil. 
Tyto návrhy obsahují i vypočtené reálné náklady potřebné k uvedení do praxe. Získané 
výstupy práce budou předloženy majiteli firmy k posouzení. Výsledné návrhy jsou nicméně 
vhodné pro uplatnění i v jiných firmách. 
 

Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům: 

Práce odpovídá platným normám, zákonným ustanovením a předpisům. 
 

Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.): 

Diplomová práce je přehledně zpracována. Jednotlivé kapitoly jsou srozumitelně a 
logicky uspořádané. V textu je použito vhodných tabulek a grafů k vysvětlení a doplnění 
uváděných informací. Nechybí seznam použité literatury, zkratek a příloh. Celkově lze 
hodnotit práci jako kvalitně zpracovanou. 
 

Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.?  NE 

      
 

Připomínky a dotazy k práci: 

Proč byla vybrána firma Pavel Pospíšil? 



Proč byly z personálních činností vybrány právě získávání, výběr a přijímání 
pracovníků? 

Mohou mít uváděné návrhy nějaký negativní dopad na fungování firmy? 

Jak byste motivovala zaměstnance ve firmě k lepším výsledkům? 

 
 

Práci klasifikuji stupn ěm:  Výborně (1) 
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